

一个忘记带身份证，一个临考丢失身份证，青岛交警与莱西警方紧急开通绿色通道，

俩马虎考生卡点进考场

出租闯红灯 帮拿身份证

本报6月7日讯(通讯员 刘健 管怀香 记者 赵壁) 7日上午7点多，在16中考点，一名考生忘带身份证，交警开辟绿色通道，停在考点的应急出租车义务帮忙，闯了四五个红灯，帮这个马虎考生及时拿到身份证返回考场。

7日早上7点45分，交警四方大队指挥中心接到122通知，在16中考点有一位考生忘记带身份证，已搭乘出租车鲁UT2380往居仁路赶。接到通知后，交警四方大队指挥中心立即与该出租车的女驾驶员取得联系，告诉她立即打开应急灯，沿鞍山路、人民路、平安路、杭州路、居仁路行驶，同时立即通知沿线执勤民警提前对该路线车辆进行疏

导，发现鲁UT2380出租车后立即放行，并通知下一个岗位的执勤民警。交警四方大队指挥中心还将这一情况通知广播电台，通过电台告知行经该路线的驾驶员为该出租车让行。

回家取身份证的考生搭乘的鲁UT2380出租车行至小村庄时遇到红灯，人民路中队执勤民警立即示意东西方向行驶的车辆暂停行驶，指挥该出租车迅速通过。在大队民警的努力下，考生乘坐出租车用最短的时间赶回家中取回身份证，8点36分拿到身份证的考生回到考场，整个过程，在民警的指挥下，该出租车“闯”了四五个红灯。

办理临时证 只用一刻钟

本报6月7日讯(记者 张潇元 通讯员 宋学友 王洪军) 7日，莱西参加高考的小于在入场发现身份证不见了。为了能让小于顺利参加考试，本应3天才能办出的临时身份证，民警只用了15分钟就为小于办好，并在开考的最后一刻将证件送到学校，小于因此顺利参加了考试。

莱西2中高三学生小于7日一大早赶到莱西1中北校区考点准备参加高考，但临近入场，小于突然发现身份证不见了，找了一大圈都没有结果，小于和父母都急出了一身汗。小于的父亲思来想去决定求助警方。

接到报警后，莱西市公安局日庄派出所的民警李仕华一边受理小于的临时身份证办理申请，一边立即联系户政科，为小于开启“绿色通道”，将一切准备工作做好，只要派出所将受理工作上传到户政科，户政科马上就开始制作。

上午9点15分，小于的有效证件到达户政科，户政科民警立即开展制证工作，15分钟后，原本需要3个工作日的临时身份证成功制好。早已做好出发准备的民警立刻驱车赶往莱西1中北校考点，将小于的临时证件交到了正在那里等候的小于的班主任手中。

车辆考点周边违章停放，全部拖走！

交警考点清障防噪音



青岛1中考点门前已经临时交通管制了。本报记者 赵壁 摄

本报6月7日讯(通讯员 陈刚 栾心龙 梁峰 王友科 记者 赵壁) 车辆在考点周边违章停放，全部拖走。高考期间，交警部门对部分考点进行清障，防止出现噪音干扰考试。

7日上午8点，在青岛1中考点附近的单县路和范县路口，交警部门已经摆上了锥形帽，社会车辆全部绕行，市南交警大队副大队长丁朋军和秩序科长吴玉勇在现场指挥。

丁朋军告诉记者，高考前几天民警就对考点周边进行整治，7日早6点，中山路中队的民警就动用了拖车

将停在考点周边的30余辆违法停放车辆拖到附近的泊位，并对考点门前的单县路进行临时交通管制，考试期间，单县路只允许途经考点的公交车和考试工作车通行。

为了防止15中考点的考生家长堵路事件再次发生，去年，青岛市教育局在15中临街的墙上设计修建了一堵全钢结构、内填吸音棉的“隔音墙”。今年6月初，经环保部门监测，15中室内噪声不超标。

今年高考期间，市北交警在辖区的四个考点周边设置了多个禁止鸣笛和禁止长时间停放的标志牌，

开考后及时调整，疏导噪音大的机动车避开考点绕行。同时，针对辖区四个考点的道路情况，分别制定了处置突发事件预案，及时分流车辆，避免造成交通堵塞。市北交警提醒广大驾驶员，8日下午途经考点的车辆最好自觉选择绕行路线行驶，给考生营造安静的考试环境。

针对6月8日下午将要进行英语听力考试的实际情况，青岛市公安局组织专门警力200余人，出动警车100余辆，在考点附近相关道路进行交通管制，禁止大货车通行，禁止车辆鸣笛，要求车辆绕行。

李沧区突出“五抓五促”，认真谋划人口计生工作

2011年是实施“十二五”规划的开局之年，为切实开好头，起好步，持之以恒抓好人口计生工作，青岛市李沧区围绕“五抓五促”，认真谋划人口计生工作。

抓队伍建设，促进“素质计生”：进一步配齐配强计生队伍，用好“计生专职工作者、企业协管员、网格协管员、微机员、流管员”几支队伍。通过强化理论学习、强化业务练兵、强化责任意识、强化激励机制四项措施，着力打造一支结构合理、精干高效、懂业务、善管理、能宣传、会服务的“全能型”的计生干部队伍。

抓宣传教育，促进“和谐计生”：一是搭好一个“讲台”。继续丰富“婚育知心大课堂”的内涵，加大影响，提升婚育知心大

课堂的品牌。二是弄好一个“戏台”。继续营造“一街一亮点，一居一特色”的宣传氛围，分层次对对象展开全方位宣传。

抓基层基础，促进“诚信计生”：一是以“星级社区”创建为载体，推进基层工作规范化。二是全面推广使用驻街单位(市场)计划生育管理平台，增强管理服务能力。三是以“计生综合服务车”为补充，实施流动人口健康检查项目，免费为全区符合生育政策准备怀孕的育龄群众提供孕前健康教育、健康检查、风险评估、咨询指导等专项服务，提高出生人口素质。四是优化软、硬件环境。积极打造“数字化人口和计划生育服务站”，更新医疗设备，改善服务设施，规范服务行为，增强服务能力，带动服务站整体水平的提升。

抓依法行政，促进“法治计生”：狠抓违法生育案件查处工作。完善总结违法生育案件处理办法，继续推行月推进、月通报制度，一案一策研究方案、联合办案机制，突破

调查取证难，借助媒体宣传造势，继续营造违法生育必究的社会氛围。

抓关爱服务，促进“惠民计生”：一是关爱计生特殊家庭。落实计划生育家庭救助项目，扩大救助范围，建立流动人口计生关爱金。二是提供计生优质服务。加强计划生技术服务机构建设，实施孕前优生健康检查项目，免费为全区符合生育政策准备怀孕的育龄群众提供孕前健康教育、健康检查、风险评估、咨询指导等专项服务，提高出生人口素质。三是优化软、硬件环境。积极打造“数字化人口和计划生育服务站”，更新医疗设备，改善服务设施，规范服务行为，增强服务能力，带动服务站整体水平的提升。

(丁之 王禾禾)

口腔溃疡 扁平苔藓 白塞氏病 长期复发难愈——怀疑是恶变怎么办？

24岁的王小姐，近三年来反复出现口腔溃疡，几乎每个月都要发作1-2次。虽然频繁发作，但是工作繁忙的王小姐一直认为口腔溃疡是个小毛病，所以一直接触单独的口腔溃疡进行治疗，直到前几天，王小姐肚痛去医院做了一次全面的检查，才发现自己竟来得了“白塞氏综合症”，而且有口腔白斑(口腔溃疡演变来的)的清晰特征：专家提醒，弥漫白衣的口腔溃疡“不可靠”的患者，要及时到齐鲁中医院就诊，以免误诊误治。

齐鲁中医药研究院附属泉城医院是中医重点中医临床基地之一，自1995年起，就成了以中医治疗为主的中医治疗中心，中医治疗效果显著，中医治疗具有独特的疗效。

省医保定点单位 新农合定点单位

详情请登陆官方网站查询：www.zjtk120.com

本期重点推荐专家：齐鲁中医药研究院济南泉城医院中医口腔科 断成荷教授

预约电话：0531-88190333

泉城医院 地址：济南市解放路3号(山东省食品药品监督管理局东200米即是)

